

2025年8月26日

各 位

会 社 名 ネ ポ ン 株 式 会 社 代表者名 代表取締役社長 福田 晴久 (コード番号 7985 東証スタンダード) 問合せ先 管 理 本 部 長 堀 建二郎 (TEL. 046-247-3111)

福岡証券取引所本則市場への上場承認(重複上場)のお知らせ

当社は、本日 2025 年 8 月 26 日、証券会員制法人福岡証券取引所(所在地:福岡県福岡市、理事長:長宣也)より、当社株式の本則市場 への上場承認をいただきましたのでお知らせいたします。なお、福岡証券取引所本則市場 上場に伴い、当社は現在上場している東京証券取引所スタンダード市場 との重複上場となります。

記

1. 福岡証券取引所上場の目的

当社は、施設園芸用温風暖房機を主軸とする農用熱機器販売を60年に渡り行っており、全国の農産物生産者の方々には相応の知名度を有しているものと考え、東京証券取引所スタンダード市場に上場し、企業価値向上、ガバナンス強化に取り組むとともに、農業生産者以外の方々にも広く当社の事業や取組みを認知いただけるよう取り組んでおります。

更には、国内各地域の中でも、九州地域は、当社の大口お取引があり、かつ、 当社の売上高に占める割合も大きく、重要な市場と位置付けて6拠点に営業所を 配置した上で九州全域での事業展開を行っています。

こうした背景もあり、今般の福岡証券取引所への上場により、九州地域における更なる事業展開の拡大や、個人投資家様の認知度向上を図ることを通じて、当社のより一層の企業価値向上と株式取引活性化に努めて参ります。

2. 上場日(予定) 2025年9月2日

今後も引き続き皆様方のご支援を賜りたくよろしくお願い申し上げます。

以上